
Acta de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, sesión extraordinaria 
celebrada el martes 12 de diciembre de 2022 a las 14:45 horas en el "Sala de Ex Regidoras" ubicado 
en el interior del Palacio Municipal de Guadalajara Jalisco. 

ACTA DE LA SESIÓN EXiRAORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DEGOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y VIGILANCIA. 

Preside la sesión la Regidora Jeanette Velázquez Sedano. 

Regidora presidenta Je�nette Velázquez Sedano: Muy buenos días, Agradezco 

la presencia de mis compañeros y compañeras regidoras, invitados e invitadas 

que hoy nos acompañan. 

Siendo las 15 horas con 05 minutos del martes 12 de diciembre del 2023 nos 

reunimos en el Salón de Ex Regidoras, para iniciar los trabajos de la sesión 

extraordinaria de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, 

de conformidad con los artículos 103 y 11 O al 113 del Código de Gobierno 

Municipal de Guadalajara, y, en mi carácter de presidenta de esta Comisión 

Edilicia, le pido al secretario técnico se disponga a verificar la asistencia de las y 

los regidores. 

l. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y VERIFICACIÓN DE
QUÓRUM LEGAL.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidenta. 

Por la Comisión edilicia de Gobernación, Reglamento y Vigilancia: 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano. 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. 

Presente. 
Justificante. 
Presente. Regidor vocal Aldo Alejandro de Anda García. 

Regidor vocal Carlos Lomelí Bolaños. Se encuentra con Licencia. 
Regidora vocal Sofía Berenice García Mosqueda. 

Regidora Presidenta Patricia Guadalupe Campos Alfare. 

púg. 1 

Presente. 
Presente. 
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Por la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación 
Ciudadana: 

Regidora Presidenta Ana Gabriela Velasco García. 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. 

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante. 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano. 

Regidora María Candelaria Ochoa. 

Presente. 
Justificante. 
Presente. 
Presente. 
Presente. 

Presidenta le informo que hay 4 regidoras y regidores de parte de la Comisión de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia y 4 regidoras y regidores por la Comisión 

Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. Por lo que existe 

quórum legal para sesionar. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Por lo tanto, existiendo 

quórum, las decisiones que se tomen en esta sesión serán válidas y legales para 

el ayuntamiento. 

Le pido al secretario técnico dé lectura al orden del día estipulado para esta 

sesión. 

11. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidenta. 

l. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal.

11. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto.

111. Discusión, y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa

correspondiente al turno 282/23 relativo a aprobar la entrega de un

reconocimiento por parte del Ayuntamiento de Guadalajara al ciudadano

Emory Edgar Valero Barraza.

IV. Discusión, y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa

correspondiente al turno 262/23 relativo a la reforma al reglamento para la

gestión integral del municipio de Guadalajara.

V. Clausura de la Sesión.
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Regidora president� Jeanett� Velázquez -Sedano: Toc;:la vez que ha sido 
desahogado el punto primero y se le ha dado lectura al orden del día propuesto 
para efectos de esta sesión, pregunto a las y los Regidores presentes si existe 
alguna observación o propuesta de modificación. 

Regidora María Can�elaria Ochoa: Para antes, solicito que el turno 282/23 sea 
bajado para poder revisarlo con mayor detenimiento, nos lo hicieron llegar el día 
de ayer, y la convocatoria nos llegó el día de hoy. Le pido al Secretario Técnico 
me diga de manera textual en que articulo dice con cuanto tiempo de antelación se 
nos debe convocar. 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro: Adelante, sí, yo considero que no 
existe problema presidenta en discutirlo en otro momento. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Bien, pongo entonces a 
consideración de las y los miembros de ambas comisiones manifestar en votación 
económica si es de aprobarse el orden del día propuesto para esta sesión con la 
modificación, para suprimir el punto 111 del mismo. ¿Por la afirmativa? 

Aprobado por unanimidad. -· - - . 

Le damos las gracias a las y los integrantes de la Comisión Edilicia de Desarrollo 
Social, Humano y Participación Ciudadana Invitados por supuesto, a si gustan 
quedarse a los trabajos de la comisión de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, 
son bienvenidos; pasamos secretario al siguiente punto del orden del día. 

111. Discusión, y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la
iniciativa correspondiente al turno 262/23 relativo a la reforma al
reglamento para la gestión integral del municipio de Guadalajara.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Sí presidenta, discusión, y 
en su caso aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa correspondiente al 
turno 262/23 relativo a la reforma al reglamento para la gestión integral del 
municipio de Guadalajara. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Bien, ·¿algún comentario u 
observación respecto al mismo? 

¿No? 
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Pongo a consideración en votación econom,ca de las y íos miembros de las 
Comisión de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia en lo general y lo particular si 
es de aprobarse el sentido del dictamen. 

¿A favor? 

Aprobado por unanimidad. 

IV. Clausura de los trabajos de la sesión.

No habiendo pues otro asunto a tratar, agradezco la asistencia de todas y todos 
ustedes. Siendo las 15 horas con 23 minutos del martes 12 de diciembre del 2023, 
se dan por clausurados los trabajos de la sesión extraordinaria de la Comisión 
Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. Muchas Gracias. 

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE GOBERNACIÓN, 
REGLAMENTOS Y VIGILANCIA. 
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Regidora Jeanette 
President 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. 
Vocal de la Comisión. 

Regidor 'Atdo 'Al'ejandro'de ·Anda García. 
Vocal de la Comisión. 
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Regidora s1�,,a�i,�i;/'García Mosqueda.
V�Ga-kfu la Comisión. 

mpos Alfaro 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños 
Vocal de la Comisión. 


